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1. Produktinformationen / Product information / Informazioni sul prodotto
Produktname / Designation / Designazione:
Solar LED-Wandleuchte SOL WL 700 mit PIR Bewegungsmelder, IP65, COB LED 10W, 700Im, schwarz
Solar LED wall light SOL WL 700 with PIR motion detector, IP65, COB LED 10W, 700Im, black
Lampada da parete solare a LED SOL WL 700 con rilevatore di movimento PIR, IP65, COB LED 10W, 700Im, nero

Artikelnummer/ Item no / Art.No: 1171830016
EAN: 4007123310142

Verwendungszweck / Usage / Uso previsto:

Solarbetriebener LED-Leuchte mit Bewegungsmelder, ideal fiir den AuBBenbereich, unabhéngig vom Stromnetz betrieben.
Solar-powered LED spotlight with motion detector, ideal for outdoor use, operated independently of the mains supply.

Faretto LED a energia solare con rilevatore di movimento, ideale per I'uso in esterni, funzionante indipendentemente dalla rete elettrica.

Hersteller / Manufacturer / Produttore:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestrafe 1-3, 72074 Tiibingen, Deutschland
Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com
service@brennenstuhl.com, Telefon: +4141767 2121

2. Technische Daten/ Technical data / Dati tecnici
Gesamtlichtstrom / Total luminous flux / Flusso lluminoso totale: 700 Im
Farbtemperatur / Colour temperature / Temperatura del colore: 6'000 K
Typ Leuchtmittel / Type Light source / Tipo Sorgente luminosa: LED
Protection class /Schutzart / Classe di protezione (IP): IP65
Batterie Art / Battery type/ Tipo di batteria: Li-lon 3,7V/2.000mAh
Wiederaufladbar / Rechargeable / Ricaricabile: v/

Mit Bewegunsmelder / With movement detector / Con rilevatore di movimento: v/
Produktmasse netto / Dimensions / Dimensioni netto (cm): 5x29.8x10.5
Produktgewicht netto / Weight / Peso netto (kg): 0.44

3. Sicherheitshinweise / Safety instructions / Istruzioni di sicurezza
*The light has a built-in and replaceable lithium-ion battery. Please do not dispose of the battery in household waste, as there is a risk of explosion.
* Please ensure correct polarity when replacing the hattery.
* After re-inserting the battery, the solar panel must first be exposed to sunlight or a strong light to reactivate the light.
*The light should only be dismantled by qualified specialists.
* Looking directly into the strong light source can damage the eyes.

* Die Leuchte verfiigt iiber einen eingebauten und austauschbaren Lithium-lonen-Akku. Bitte entsorgen Sie den Akku nicht im Hausmiill, da
Explosionsgefahr besteht.

* Achten Sie bitte auf die korrekte Polaritat, wenn Sie den Akku ersetzen.

*Nach einem erneuten einsetzten des Akkus, muss das Solarpanel zundachst dem Sonnenlicht oder einem starken Licht ausgesetzt werden, um die
Leuchte zu reaktivieren.

* Die Leuchte sollte ausschlieBlich von qualifizierten Fachleuten auseinandergebaut werden.

* Direkter Blick in die starke Lichtquelle kann die Augen schddigen.

* Laluce & dotata di una batteria agli ioni di litio integrata e sostituibile, La batteria non deve essere smaltita tra i rifiuti domestici per evitare il
rischio di esplosione.

*Quando si sostituisce la batteria, assicurarsi che la polarita sia corretta.

* Dopo aver reinserito |a batteria, il pannello solare deve essere esposto alla luce del sole 0 a una luce forte per riattivare la luce.

* Lalampada deve essere smontata solo da personale qualificato.

* Guardare direttamente la fonte di luce forte pud danneggiare gli occhi.



